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1. Zeer oneens 2. Oneens 3. Neutraal 4. Eens 5. Zeer eens

Beleidsverslagen; monitors; onderzoeken en evalua�es die worden aangeboden aan de 
raad stellen mij doorgaans voldoende in staat mijn controlerende rol als raadslid te 
vervullen

Ik beschik over voldoende instrumenten/mogelijkheden om mijn controlerende rol te 
kunnen vervullen
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1. Zeer oneens 2. Oneens 3. Neutraal 4. Eens 5. Zeer eens
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1. Zeer oneens 2. Oneens 3. Neutraal 4. Eens 5. Zeer eens

De  raad wordt doorgaans goed geïnformeerd over de voortgang en de uitvoering van beleid

Controlerende rol raad
In hoeverre bent u het met de volgende stellingen eens?
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Volksvertegenwoordigende rol
Kunt u aangeven hoe vaak de volgende situa�es zich volgens u voordoen?
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2. Weinig 3. Neutraal 4. Vaak 5. Heel vaak
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Ik raadpleeg burgers

Ik raadpleeg andere belanghebbende par�jen, zoals ondernemers of 
maatschappelijke instellingen

Ik ga op werkbezoek om kennis te nemen van actuele zaken
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Ik ben op de hoogte van wat er speelt in mijn gemeente
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1. Zeer oneens 2. Oneens 3. Neutraal 4. Eens 5. Zeer eens

Ik beschik over voldoende informa�e om mijn 
volksvertegenwoordigende rol te kunnen vervullen

Ik beschik over voldoende mogelijkheden om mijn 
volksvertegenwoordigende rol te kunnen vervullen
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Hoe belangrijk vindt u het dat de gemeenteraad...

Zich bezighoudt met SMART-geformuleerde doelen?

Zich bezighoudt met het sturen op procesdoelen?

Wassenaar

Voorschoten

Oegstgeest

Leidschendam-Voorburg

8%

9%

18%

17%

23%

18%

24%

58%

46%

55%

47%

17%

31%

18%

12%

2. Onbelangrijk 3. Neutraal 4. Belangrijk 5. Zeer belangrijk
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Zich bezighoudt met SMART-geformuleerde doelen?

Dienstbare poli�ek

Ini�a�ef toont rich�ng het college?

In hoeverre bent u tevreden met de mate 
waarin de gemeenteraad...

Ini�a�ef toont rich�ng het college?

Zich bezighoudt met sturen op procesdoelen?
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1. Zeer ontevreden 2. Ontevreden 3. Neutraal 4. Tevreden 5. Zeer tevreden
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3. Neutraal 4. Belangrijk 5. Zeer belangrijk

Hoe belangrijk vindt u het dat de gemeenteraad...

Burgers raadpleegt?

Bij het stellen van kaders ruimte laat aan ini�a�even van burgers?

Wassenaar

Voorschoten

Oegstgeest

Leidschendam-Voorburg

8%

18%

11%

46%

69%

45%

44%

46%

31%

36%

44%

Wassenaar

Voorschoten

Oegstgeest

Leidschendam-Voorburg

8%

23%

27%

6%

77%

46%

64%

72%

15%

31%

9%

22%

Burgers raadpleegt?

Dienstbare poli�ek

Bij het stellen van kaders ruimte laat aan ini�a�even van belanghebbende par�jen?

In hoeverre bent u tevreden met de mate 
waarin de gemeenteraad...

Bij het stellen van kaders ruimte laat aan ini�a�even van belanghebbende par�jen?

Bij het stellen van kaders ruimte laat aan ini�a�even van burgers?
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1. Zeer ontevreden 2. Ontevreden 3. Neutraal 4. Tevreden 5. Zeer tevreden
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